
 
 

ATA DA REUNIÃO DO SUBCOMITE DO SISTEMA E-GESTÃO E TABELAS PROCESSUAIS 
UNIFICADAS 

 
1. IDENTIFICAÇÃO 

Data Horário Local Coordenador da Reunião 

28.05.2024 Início:  
14 h 

Término: 
15 h  Telepresencial Juiz Marco Antonio Miranda Mendes 

2. OBJETIVO DA REUNIÃO 

 
1. Apresentação das atividades que estão sendo realizadas pela SGPe para acertar 

os dados de pessoal no e-Gestão, em atendimento a Recomendação da CGJT. 
 

2. Implantação no ambiente de homologação da versão 3.1 do extrator do e-gestão 
em atendimento ao OFÍCIO CIRCULAR TST. CGJT Nº 30. E as possíveis 
inconsistências encontradas devem ser informadas pela ferramenta Jira até o 
dia 8 de junho do corrente. 

 

3.  PARTICIPANTES 

Nome Cargo  E-mail 

Flávio da Costa Higa Juiz Auxiliar da Presidência fhiga@trt24.jus.br 

Marco Antonio Miranda Mendes Juiz titular de Vara – Vice-Coordenador mmendes@trt24.jus.br 

Leonardo Ely Juiz titular de Vara lely@trt24.jus.br 

Lilian Carla Issa Juiz titular de Vara lissa@trt24.jus.br 
Marcelino Gonçalves Juiz titular de Vara mgoncalves@trt24.jus.br 
Izidoro Oliveira Paniago Juiz substituto ipaniago@trt24.jus.br 
Mauricio Sabadini Juiz substituto msabadini@trt24.jus.br 
Bernardo Pinheiro Bernardi Juiz substituto bbernardi@trt24.jus.br 
Vivian Leticia de Oliveira Juíza substituta vloliveira@trt24.jus.br 
José Silva Barbosa Secretário de Governança e Gestão jsbarbosa@trt24.jus.br 

Cláudia Giseli Vilela Marques Secretária Geral da Presidência cvilela@trt24.jus.br 

Maria Leonor Rocha Secretária Geral Judiciária mrocha@trt24.jus.br 

Gilberto Tuller Espósito Secretário do Processo Judicial Eletrônico gesposito@trt24.jus.br 
Francisco das Chagas Brandão da 
Costa Secretário de Gestão de Pessoas fcosta@trt24.jus.br 

Alianete Rodrigues da Silva Chefe da Divisão de Estatística e Pesquisas arsilva@trt24.jus.br 

Breno Hirokazu Nakamura Ribeiro 
Chefe de Setor - Secretaria de Tecnologia da 
Informação e Comunicações 

bribeiro@trt24.jus.br 

Angela Saara Martins Diretora de Secretaria de Vara amartins@trt24.jus.br 

Graziela Martins Barbosa  Guazina de 
Siqueira 

Assessora Chefe de Gabinete gbarbosa@trt24.jus.br 

Edroaldo Fernandes de Aquino Coordenador de Cadastro de Pessoal eaquino@trt24.jus.br 

Thiago Oliveira do Nascimento Gestor de Apoio a Coordenadoria de Cadastro e 
Remuneração de Pessoal 

tnascimento@trt24.jus.br 



 
 
4. DISCUSSÃO DA PAUTA 

1. O servidor José Barbosa iniciou a reunião destacando que os dados referentes aos 
servidores estavam em dissonância com o sistema e-Gestão. Para atender à Recomendação da 
CGJT, seria necessária a alteração das lotações dos servidores e a disponibilização das funções em cada 
unidade. 
 
O servidor Edroaldo informou que, quanto ao cadastro dos servidores, tudo já está correto, 
faltando apenas a conferência com sistema e-Gestão. Sobre os dados de substituição de alguns 
magistrados, que não estavam constando no e-Gestão,  ficou acertado que até junho/julho será 
feita a correção manualmente até que haja melhoria no sistema Sigep, refletindo assim no e-
Gestão.  
 
O servidor Breno relatou que os ajustes foram concluídos e que nas remessas diárias do sistema 
e-Gestão já constam os dados conforme correção feita SGP.  
 
O servidor Thiago informou que após confronto dos dados com a tabela fornecida pelo José 
Barbosa, restou apenas a diferença de 01 função (assistente de juiz) que está na Divisão de 
Precatórios (2º grau). 
Finalizando, o José Barbosa sugeriu uma reunião para segunda ou terça feira da próxima 
semana para fazer a conferência dos dados do Sigep com o e-Gestão. Estando os dados 
corretos, os relatórios poderiam ser compartilhados no grupo do Subcomitê do sistema e-
Gestão. 
 
O servidor Edroaldo questionou sobre se o período de férias deveria ser considerado como 
afastamento? Pois, assim está sendo considerado no e-Gestão. O Barbosa disse que é uma 
questão para ser conferida no extrator do e-Gestão. 
 
2. O servidor Barbosa salientou que quando é atualizada uma versão do extrator do e-
Gestão, cujo objetivo é corrigir algum dado estatístico, essas novas versões podem impactar nos 
processos das varas do trabalho. Sendo assim, após a análise desses dados, deve-se verificar se 
houve alguma alteração nos dados, inclusive nas metas. 
Foi perguntado ao servidor Breno se será necessário reprocessar os meses de 2024? Em 
resposta,  ele informou que ainda não havia verificado e salientou que, em  versões anteriores, 
o reprocessamento foi necessário. 
 
Realizadas as devidas informações sobre o sistema, o colegiado confirmou ciência dos fatos e 
autorizou a implantação da nova versão do extrator. 
 

Encerrada a reunião. 
 

5. FECHAMENTO DA ATA 

Data da ata Assinatura do Coordenador 
28.05.2024 Assinado digitalmente (PROAD:22.660/2022) 
 


